

KleenLine[®] 2-Ply Small Core Bath Tissue



ITEM #855420

KleenLine[®] 2-Ply Small Core Bath Tissue provides the perfect balance of strength and softness for a pleasant away from home restroom experience. Due to its high capacity, this small core bath tissue roll decreases waste with its 7/8" diameter inner core and requires less frequent refills while not taking up more space than standard roll bath tissue. KleenLine[®] 2-Ply Small Core Bath Tissue is made with 55% post consumer recycled content.

PRODUCT FEATURES

- » Bright white, clean, hygienic appearance
- » Perfect blend of softness and quality
- » 2 plies for added strength
- » High capacity of 1,000 sheets / roll (36 rolls per case)
- » 55% post consumer recycled content



PRODUCT SPECIFICATIONS	
Brand	KleenLine®
Product Type	Small Core Bath Tissue
Plys	2
Substrate Type	Recycled fiber
Color	White
Embossing	No
Sheet Width (mm)	4" (101.6mm)
Sheet length (mm)	3.8" (96.52mm)
Sheets / Roll	1,000
Feet / Roll (m)	317
Rolls / Case	36
Core Diameter (mm)	.875"
Total Recycled Content	55%
% Post-Consumer Waste	55% post consumer recycled content
Eco Certifications	
Case Size (LxWxH)	18.5" x 13.97" x 11.81"
Case Cube	1.77 FT ³
Number of Cases / Layer	6
Number of Layers / Load	8
Number of Cases / Load	48

SUSTAINABLE BENEFITS

» 55% post consumer recycled content

COMPLEMENTARY ITEMS

KleenLine[®] 2-Ply Small Core Bath Tissue is compatible with most universal single roll bath tissue dispensers. Please request a sample to ensure fit and use.

EXPERTLY DESIGNED FOR PROFESSIONALS!

KleenLine[®] is an exclusive BradyPLUS product line for the Facility Care market. The wide range of products enables customers to meet budget and cleaning objectives and solve all cleaning challenges from the simplest to the most complex. KleenLine[®] provides quality tools and solutions that are built to withstand the demands of the professional and assist with doing the job more effectively and efficiently.

BradyPLUS

Exclusively available through BradyPLUS and our Regional Distribution Brands BradyPLUS.com + (877) 788-PLUS